
奋进新时代感悟(通用5篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？下面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，
我们一起来了解一下吧。

四年级书法课教案篇一

活动目标：

1、了解端午节的风俗习惯，知道端午节是我国的传统节日。

2、知道赛龙舟是端午节的一种风俗习惯，并愿意与家长一起
合作制作龙舟。

3、尝试运用画、剪、贴等多种方式和家长共同装饰美丽的龙
舟，体验合作成功的快乐。

4、知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。

5、体验人们互相关心的美好情感。

活动准备：

ppt、视频、未装饰的龙舟、彩纸、笔、剪刀、胶水、抹布等。

活动过程：

1.谈话导入，引出端午的由来。

教师播放端午节的由来视频。

(1)幼儿和家长共同回答问题，说出端午节习俗。



(2)教师出示ppt图片，端午节风俗习惯。

(3)特别引出赛龙舟，引起幼儿兴趣。

3.师：我们一起来看看赛龙舟吧!(播放简短视频)

(1)观察端午节龙舟比赛的照片，回忆龙舟的外形特征，激发
装饰龙舟的兴趣。

指导语：你看到的龙舟是什么样的?上面有什么?

(2)出示木质龙舟，观察龙舟，讨论装饰龙舟的方法，激发合
作装饰的兴趣。

(3)播放ppt，观看别人的手工龙舟作品。

4.教师示范制作龙舟师：我们也来做一做龙舟吧!

(1)出示制作龙舟材料，介绍制作材料

(2)一边制作，一边讲解注意事项。

5.举办“美丽的龙舟展”，体验合作成功的快乐，幼儿家长
与龙舟一起合影。

6.活动结束。

教学反思：

通过活动，幼儿不仅了解了中国文化习俗活动的意义，还获
得了多种经验的积累，如学会有序的使用多种工具的经验、
用画剪结合的方式表现作品的经验等等。
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四年级书法课教案篇二

活动主题：爱祖国爱家乡

活动目的：

借助秋游活动，让学生走进社会，走入秋天，有更多的机会
了解城市的发展，欣赏城市的新貌，感受秋天的气息，陶冶
学生情操，丰富课外生活，培养学生实践能力。

活动要求：

1、从自身做起，不乱扔果壳纸屑，树立玉海二小良好的形象。

2、向游客宣传文明的瑞安、绿色的瑞安、洁净的瑞安。在秋
游活动中开展“雏鹰假日小队”活动劝阻游客的不文明行为。

3、活动后，可与语文学科结合，学生记录本次秋游给自己印
象最深的一个活动项目或者感想。（每个班级上交3—5份优
秀作文到大队部）

4、以年级为单位上交一份年级。



5、各班主任总结活动内容，上交一份活动反思。（最好能附
图片资料）

活动教育：

（一）安全教育：

1、排队行走安全：一切行动听从老师和交警的指挥，紧跟队
伍，不掉队，在队伍中行走不喧哗，不拥挤。

2、上下车安全：上下车不拥挤，不推攘，有序排队上下车。

3、车内安全：不把头和手伸出窗外，不大声喧哗，不勾肩搭
背，要抓住扶手。

4、游玩安全：1）不去湖边玩耍，不攀爬，不做危险游戏；2）
在老师视线范围内活动，不得随意离开，有事离队要向老师
请假并结伴而行。

5、回家安全：1）低年级学生要等待来接的家长，不得自行
回家；2）自行回家的同学要及时回家，不得在路上逗留；3）
回家之后要进行休息，不进行危险的'活动。

（二）文明教育：

1、在来回路途中要注意交通文明，不乱穿马路，走人行道和
斑马线。

2、在游玩过程中要注意卫生文明：不乱丢废弃物，扔在自己
带的塑料袋里，离开休息地，要搞好卫生。

3、在游玩过程中要注意语言文明：不讲脏话，不大声喧哗；
如有游客询问要热情地回答。

4、在游玩过程中要注意行为文明：不追跑打闹、不损坏公共



财物，在参观过程中做到安静、有序。

一、活动目的：

社会实践作为学生提高综合素质的有效途径，它既是学生增
长知识、才干的最佳途径，也是学生正确认识自我、完善自
我的理想渠道。开展有针对性，富有实效的社会实践活动，
让学生亲近大自然，开拓视野，感受生活的多姿多彩；在活
动中学习与人交往的常识和技巧，积累感知；培养团队意识，
合作精神，开展丰富多彩的综合实践活动，让社会实践作为
学校教育的延伸和拓展，发挥其应有的功能与作用。

二、活动时间：20xx年11月12日（星期三）——13日（星期四）
（分二批活动）。

三、活动内容：游澄海千树园。

四、活动方式：由汕头大地旅游社组织，履行合同事宜，学
校予以积极配合。

五、活动过程：

活动前：

班主任宣讲活动内容，各班制定活动公约。

1、编组，组内成员合理分工，明确自己的任务。一切活动均
要集体活动，不得单独外出。

2、做文明游客，爱护花草树木，树立小学生文明的形象。

3、讲文明、讲谦让，发扬团队精神、体现小学生素质。

4、保持场地整洁，不乱扔垃圾，做环保小卫士（活动前要求



学生每人自带垃圾袋，把垃圾装袋后丢进垃圾箱）。

5、活动中要注意安全，不脱离集体，不做危险动作。

活动时：

1、带班教师要配合导游，各尽其职，引导学生观察欣赏大自
然。

2、适当组织学生开展游戏活动。

3、教师要随时关注学生的安全表现，并及时作具体指导。

4、教师要认真考察各班学生活动情况。活动后对各小组表现
进行总结评比。

活动后：

在各班评比的基础上，学校将对各班学生外出的安全、纪律、
文明、卫生、团结协作等方面进行评比。各班总结交流秋游
收获，可让学生通过说说，写写来加深印象。

六、活动注意事项：

1、上下车班主任要清点人数，确保学生不掉队。

上下车时，班主任要站在车门口，帮扶学生上下车、防止学
生踩空；上车后要告诫学生不得将头、手伸出车窗外；如有
个别呕吐的同学要自备胶袋，以免影响他人。

2、参观时，导游应在班队的前方，教师应在班队的中间和后
方，带队行进，确保整个队伍的安静和安全。

3、活动过程中，导游和教师应要求学生不擅自离开队伍，不
得相互推嚷打闹，确保队伍的安然有序。



4、中午进餐时，教师要教育学生饮食文明，吃时不高声喧哗，
要谦和礼让，保证既吃饱又吃好。

学生要求：

1、不带果冻、棒棒糖、小刀、剪刀等危险物品。不使用玻璃
杯、钢杯等易碎坚硬物品。

2、一律背书包，不手提东西。

3、准备适量食品、饮料、湿纸巾、报纸或塑料薄膜、垃圾袋、
零用钱不要超过50元，并注意不要丢失。

4、分小组，选派组长负责小组活动，在进行小组活动时，不
准小组的成员擅自离开。

5、需要离开队伍或上洗手间的同学，必须向所在班级的教师
请假，经得同意后，要和一、两位同学一起离开队伍或自己
的小组。

6、在选定休息地点时，尽量选择环境宽敞的地点，教育学生
文明处世，礼貌待人，避免与外校学生发生冲突。离开时，
要把丢弃垃圾整理干净，培养良好的公共道德。

四年级书法课教案篇三

营造活泼向上的校园文化，充分发挥学生的特长，提高学生
的全面素质，让学生度过一个快乐、祥和、向上的“六一”
国际儿童节。

1、召开班会，师生共同制定活动方案，学生根据自己的个性
特长准备节目。

2、选拔主持人。



3、布置活动场地：出一期黑板报；布置班级的节日氛围。

1、班主任讲话。

2、班级大合唱：《快乐的“六一”》。

3、文艺表演穿插游戏：

（1）歌曲大连唱。

游戏：《顶气球》。

游戏规则：用头顶气球，不用手触摸，否则淘汰出赛。

（2）配乐诗朗诵。

（3）讲故事。

游戏：《心有灵犀》。

游戏规则：两人一组，按卡片所给的词，一人做动作，另一
人来猜，看双方合作是否“心有灵犀一点通”。

（4）防震知识抢答赛。

（5）说说心里话：我想对灾区小朋友说……

（6）感恩回报：美好的明天我会……

游戏：饮水思源。

游戏规则：以组为单位（一次两组，每组五人），各学生用
汤匙勺水跑向相距起跑线2米外的量杯内，比一比，哪一组勺
入的水多。



（7）结束：班主任小结。

师：“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”。这是一次展示
才艺的盛会；这是一次增强了解的盛会；这是一次团结活泼
的盛会；这是一次倍感留恋的盛会。“六一”是个美好的记
忆美好的明天在向我们款款招手。“六一”联欢会到此圆满
结束。祝大家六一愉快，祝同学们明天会更好，学习更进步。

（8）齐唱《明天会更好》。

游戏：夹珠子。

游戏规则：左手夹珠子，一次3－4人，看谁在一分中内夹的
珠子多获胜。

1、讲安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废
弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。

4、讲纪律：统一着装（天热，着夏装；天凉，着秋装），戴
红领巾，遵守各项规定。.

四年级书法课教案篇四

一、活动目的：

社会实践作为学生提高综合素质的有效途径，它既是学生增
长知识、才干的`最佳途径，也是学生正确认识自我、完善自
我的理想渠道。开展有针对性，富有实效的社会实践活动，
让学生亲近大自然，开拓视野，感受生活的多姿多彩;在活动



中学习与人交往的常识和技巧，积累感知;培养团队意识，合
作精神，开展丰富多彩的综合实践活动，让社会实践作为学
校教育的延伸和拓展，发挥其应有的功能与作用。

三、活动内容：游澄海千树园。

四、活动方式：由汕头大地旅游社组织，履行合同事宜，学
校予以积极配合。

五、活动过程：

活动前：

班主任宣讲活动内容，各班制定活动公约。

1、编组，组内成员合理分工，明确自己的任务。一切活动均
要集体活动，不得单独外出。

2、做文明游客，爱护花草树木，树立小学生文明的形象。

3、讲文明、讲谦让，发扬团队精神、体现小学生素质。

4、保持场地整洁，不乱扔垃圾，做环保小卫士(活动前要求
学生每人自带垃圾袋，把垃圾装袋后丢进垃圾箱)。

5、活动中要注意安全，不脱离集体，不做危险动作。

活动时：

1、带班教师要配合导游，各尽其职，引导学生观察欣赏大自
然。

2、适当组织学生开展游戏活动。

3、教师要随时关注学生的安全表现，并及时作具体指导。



4、教师要认真考察各班学生活动情况。活动后对各小组表现
进行总结评比。

活动后：

在各班评比的基础上，学校将对各班学生外出的安全、纪律、
文明、卫生、团结协作等方面进行评比。各班总结交流秋游
收获，可让学生通过说说，写写来加深印象。

六、活动注意事项：

1、上下车班主任要清点人数，确保学生不掉队。

上下车时，班主任要站在车门口，帮扶学生上下车、防止学
生踩空;上车后要告诫学生不得将头、手伸出车窗外;如有个
别呕吐的同学要自备胶袋，以免影响他人。

2、参观时，导游应在班队的前方，教师应在班队的中间和后
方，带队行进，确保整个队伍的安静和安全。

3、活动过程中，导游和教师应要求学生不擅自离开队伍，不
得相互推嚷打闹，确保队伍的安然有序。

4、中午进餐时，教师要教育学生饮食文明，吃时不高声喧哗，
要谦和礼让，保证既吃饱又吃好。

学生要求：

1、不带果冻、棒棒糖、小刀、剪刀等危险物品。不使用玻璃
杯、钢杯等易碎坚硬物品。

2、一律背书包，不手提东西。

3、准备适量食品、饮料、湿纸巾、报纸或塑料薄膜、垃圾袋、
零用钱不要超过50元，并注意不要丢失。



4、分小组，选派组长负责小组活动，在进行小组活动时，不
准小组的成员擅自离开。

5、需要离开队伍或上洗手间的同学，必须向所在班级的教师
请假，经得同意后，要和一、两位同学一起离开队伍或自己
的小组。

6、在选定休息地点时，尽量选择环境宽敞的地点，教育学生
文明处世，礼貌待人，避免与外校学生发生冲突。离开时，
要把丢弃垃圾整理干净，培养良好的公共道德。

更多

四年级书法课教案篇五

一、活动宗旨：

1、通过春游活动，引导孩子用自己的眼睛观察，用自己的心
灵体验，用自己的情感感受家乡的美，感知家乡的巨大变化，
了解家乡改革成就，激发孩子热爱家乡的.思想感情。

2、让孩子在活动中体验快乐，在游览中开阔眼界，在实践中
得到成长，提升感悟美、欣赏美的品位。让孩子在亲近大自
然的过程中，懂得感恩自然，热爱自然。

3、通过实践、游戏活动培养孩子的集体荣誉感和团结合作的
能力，培养孩子户外实践和活动能力。

二、活动地点：

三年级：温州科技馆、博物馆、秀山公园

三、活动时间：**年4月12日（周五）



孩子到、离校时间：

上午7:50到校，集中教育，8：00出发，下午3:00左右回到学
校。

五、活动车辆和服务：瑞安市顺达国际旅游服务有限公司

六、注意事项：

1、提倡节约。要求孩子带适量的食物，零食尽量少带。饮料
建议自备开水水壶。

2、注意交通安全。列队队伍整齐，要听从老师和交通警察的
指挥。过马路时一定要听从带队老师的安排，做到一停二看
三通过。

3、注意活动安全。以年级组为单位参观或安排活动，班级之
间、同学之间要做到互帮互助，团结友爱，互相关心，互相
谦让，不能擅自离队，独自行动，不玩危险游戏，不攀爬树
木和山石，参观时远离水边，不到擅自到河边洗手、玩耍。
一切活动均应在老师的视线之内。

5、注意公众形象。带队老师事先要教育孩子讲究公共礼仪，
注意言行文明。爱护公共设施，爱护一草一木，不攀折花草
树木，不乱涂乱画。

6、注意环保。讲究公共卫生，不随地乱扔果皮纸屑，每人自
带一个塑料袋，把垃圾都放进自己准备的垃圾袋中，活动结
束清理好场地，卫生委员全面负责卫生工作。

7、注意着装。为方便管理，建议同学统一穿春季校服、佩戴
红领巾、校徽、队标志，穿运动鞋、背双肩包，如遇雨天请
带好折叠伞。



8、征求孩子和家长同意，分发春游告家长回执单，自愿参加
春游活动。有患病及特殊情况不参加春游活动的同学，一定
要家长写好请假条，同时与班主任电话联系后确定，并督促
家长做好安全监管。

七、安全保障措施：

1、班主任要对全体孩子进行专题的春游活动安全教育，增强
孩子安全防范意识和自我保护能力。做好出发前的组织工作
（分组、分工）。在春游前一天各班组织一次春游安全专题
教育活动，春游当天各年级按规定时间到校后，以班级为单
位再次强调春游安全注意事项。

2、每班安排的2位带队老师要认真做好对孩子的组织管理工
作。带队老师在每一次集合时一定要清点孩子人数，确保孩
子安全，确保春游活动的圆满完成。活动中个人服从集体和
学校的安排，统一活动结束时间，各班不可提前结束本班活
动。提醒家长按统一时间在规定地点接孩子。

3、要注意饮食安全，不喝生水，不食用不卫生的食品（拒
绝“三无”食品）。

4、各段协调人员要带好外伤和肠胃急性药品，以防同学受伤
或突发疾病。

5、为了确保孩子安全，每位带队老师要在春游之前将自己的
手机充好电，有突发事件要随时联系并及时上报。

6、与承运单位签定交通安全责任协议，与承办旅游公司签定
有关安全协议，办好人身意外伤害保险手续。

四年级书法课教案篇六

为开拓学生视野，增长知识，亲近自然、感受生活，培养爱



家乡、爱祖国、保护大自然的情感。我校开展春游环保活动
暨森林课堂研学活动。

一、活动时间：周五(4月1日)

二、活动地点：滨湖湿地公园

三、参加人员：四年级组老师、全体学生、部分家长

四、人员安排:领队：赵**、吴**

四(1)班带队老师：吴**、丁**(学生39人、家长5人)

四(2)班带队老师：陈**、徐**(学生40人、家长5人)

四(3)班带队老师：王**、解**(学生39人、家长5人)

四(4)班带队老师：章**、赵**(学生36人)

四年级组总人数177人(学生数154人家长数15人教师数8人)

五、活动内容:

带领学生去滨湖湿地公园观察草木，从而感受大自然、贴近
大自然。

六、活动安排：

1、家长和学生一同到校，科技节开幕式结束后在教师的组织
下集合并清点人数、按照学校指定时间坐大巴统一出发前往
滨湖湿地公园。

2、大巴车到达滨湖湿地公园大门，由各班老师组织学生下车
清点人数。



3、步行至牛家村沿途观赏美景，观察百草园里的各种植物。

4、随后步行至大草坪附近，家长、学生就地用餐。

5、下午1点，教师组织学生整队、清点人数，返回大门口，
再由大巴车将全体成员集体送回学校。

七、活动注意事项：

1、学生当天穿轻便衣服、运动鞋

2、每位家长督促学生至少带一个垃圾袋(学生需将制造的垃
圾随手放入垃圾袋中，如有呕吐症状的还请准备晕车药及呕
吐袋)

3、班主任需重点强调行为规范、纪律和安全文明教育。

四年级书法课教案篇七

1、通过读书的有关活动，引导四年级学生与经典好书交真正
的朋友，营造良好的读书氛围，推动班级的读书活动，为营
造书香校园，打造书香班级奠定基础。

2、引导四年级学生与好书为伴，培养浓厚的读书兴趣和良好
的读书习惯。

要求：目标明确、内容具体、可操作性强。如对班级学情的
分析，开列必读书目和选读书目；一个学期读哪几本书？怎
样将读书活动和班级的.其他活动结合起来等。

要求：营造读书氛围，让教室充满书香气息。

要求：内容丰富，数量充实，并选好图书管理员，制定班级
图书管理制度。



具体做法：充分利用学校图书室和学生资源。

第一，可以由每个学生提供1—2本书，定期由班级图书管理
员负责借阅工作，一学期结束后，还由学生将自己的书带回。

第二，学校提供的图书，各小队可以根据小队成员的喜好共
读一本书，读完后于其他小队互换着阅读，充分利用学校提
供的图书开展活动。

第三，图书角可以取一个带有班级特色、充满书香气息的名
称。

开展“一日三读”，即早晨诵读、“课前交流”、“午间自
由读”。

各班图书角中的图书各不相同，班级与班级之间可以定期交
换彼此的图书，要求所有同年级班级一个月交换图书，并将
图书及时下发给学生。

让学生处理好精读与细读的关系，读与写的关系。学生看书
要有摘记，每人准备一本，把精彩的片段摘录下来。并且树
立读书活动优秀学生典型。推动班级读书活动地深入开展。
充分发挥语文教师的引领和指导作用。

要求：通过家长会等形式，让家长重视环境熏陶作用，懂得
既要为孩子营造良好的物质和生活环境，同时也要为孩子营
造良好的人文环境。

定期举行读书心得交流活动。每位同学将自己所读的书籍介
绍给大家，并谈自己的读书体会，把各方面的信息带给大家。

“读万卷书，行万里路。”相信我们九小的书香校园之路一
定能书香四溢、花开满地！



小学书香活动方案

书香校园读书活动方案

班级主题活动方案

班级元旦活动策划方案

小学班级活动策划方案

班级阅读活动方案范文

小学元旦班级活动方案

【精选】班级活动方案本站合五篇

四年级书法课教案篇八

一、活动背景：

秋风起兮白云飞，草木黄落兮雁南归。树树皆秋色，山山唯
落晖。寒山转苍翠，秋水日潺湲。在这个秋风飘荡的季节，
正是出游的好日子，正适宜我们这些学习疲惫和生活忙碌的
同学们，出去游山玩水，出去观花赏草，呼吸新鲜空气，放
松情绪。

但三三两两的形式太普遍了，群众出游才新颖，所以我们选
取群众出游，让队伍将快乐放大，让群众将乐趣增加，让回
忆更加深刻，让感情更加牢固。

二、活动意义：

促进同学们之间的交流，增进感情，创造回忆；放松情绪，
减轻压力；锻炼身体，增进体质；欣赏户外风光，扩展见识；



丰富同学们的课余生活。

三、活动时间及地点：

时间—xx年11月8日（如若下大雨，时间推迟）；

地点—龙泉山（阳光健身步道）

四、活动对象：

旅游管理六班全体同学

五、活动资料：

爬龙泉山，欣赏龙泉山风景、途中穿插一些k歌大赛、乒乓球
比赛等小节目

六、前期准备：

1、班委在班上召开班会，策划介绍这个活动的相关资料；

2、由余世慧和吴兴盛去踩点

3、由程曼曼去买所需食物（瓜子、花生、棒棒糖、薯片、橘
子等）和借东西（乒乓、扑克等）

4、班委仔细审核策划书，查看有无缺陷；讨论可能发生的意
外及解决办法；

5、成立安全小组：何云峰、杨欢、张丹、万琴、余世慧（各
寝室的代表）

七、活动开展：

第一阶段：



4、到阳光健身步道起点（区医院那边）集合（大约14：00），
杨欢清点人数，张丹简要说明这天的主要资料、强调下次集
合时间、强调注意事项等相关事宜。

5、全班群众照相，李灵玲负责照相。

第二阶段

4、在休息和k歌时，由生活委员程曼曼负责给同学们分发食
物并强调注意环境卫生；

5、在整个活动中，由心理委员晏梦馨、李灵玲负责照相；

6、（大约16：20）继续步行到结束（大约16：50）

第三阶段

1、在阳光健身步道（右边）终点集合，由杨欢点名；

2、请同学们谈谈这天游玩的感受，请班委总结并表示感谢以
及完美的祝愿；

3、由先定的班委带领照原路回到；

4、到校园后，何云峰请同学们回去好好休息、提醒上选修课、
表示感谢。

5、班委清理这天所剩物品。

八、经费预算：（瓜子、花生、橘子、棒棒糖等）待定

九、后期工作

1、班委总结，提出好的意见继续发扬；提出缺点改善，以便
下次注意；



2、由xxx整理相片并上传到群空间，由吴兴盛写出新闻；

3、由xxx汇报班费开支状况。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档
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四年级书法课教案篇九

借春游活动的契机，让同学们走向美丽的大自然，开拓学生
视野，增长知识，亲近自然、感受生活，培养爱家乡、爱祖
国、爱大自然的情感。让学生在呵护绿色的过程中，进一步
增强环境保护意识。同时也丰富同学们的课余生活，让同学
们在春意盎然的季节里放飞心情。

：黄贤森林公园

1、安全教育。

(1)学生有组织、有秩序地排队上车;乘车时，不得将头、手
探出(伸到)窗外。



(2)自我保护意识，在公园内不玩水，不攀爬，避免危险行为，
跟班教师预先设想防范措施，禁止学生在此区域内活动。(如：
万一遇到走失的情况，学生如何做。)

(3)不单独行动，整班集中活动较适宜。遇到突发情况与老师
商量寻求对策。

(4)往返前认真清点人数,行进时排好队伍。每班把学生组织
成若干个活动小组, 选好小组长，换一个地方数一次人数。

(5)审查学生身体状况。对身体不适或患有疾病的学生,劝阻
其不参加本次活动。

2、文明教育。

(1)乘车文明：有秩序地上下车;不在车内喧哗;不在车内乱扔
垃圾。(如有要晕车请预先服用晕车药，动员学生人人带好塑
料袋2~3只，以便车内出现呕吐用或存放果皮和食品包装盒等
废品用。)

(2)旅游文明：全体学生一律穿校服。不说有损学校形象的'
话，不做有损学校形象的事。不随意抛洒垃圾;不损坏公共设
施;爱护花草树木。

3、节俭教育。

(1)所带食品应适量，食用中不浪费。

(2)所带零用钱应适量，不随意挥霍。

1、各班要根据活动的时间和场地，事先制定计划，开展一些
适当的活动，如：在草坪上做做游戏;唱歌;诗词诵读;放风筝
等。

2、结合本次活动，班级可开展摄影、绘画比赛。教师要引导



学生仔细观察，留心记忆，用相机和画笔把自己看到的景色
记录下来，参加比赛。

3、活动过程中，教育学生爱护环境、保护环境。

1、学生到校时间及安排：8：00准时到校。到校后，以班级
为单位进一步加强关于春游安全知识教育及再次强调春游注
意事项。

2、候车安排：各班按发车时间提早5分钟上车

3、中午安排： 每位参加活动者午餐自行解决。 学生自带物
品规定： 1、带适量的干粮，如面包、饼干等 2、带1—2瓶
饮料。 3、带小零食1至3种，不宜多。 4、可自带相机，注
意保管好。 5、每人自带2到3个塑料袋，以便装垃圾。

4、下午回程安排：(请各班主任务必通知家长) 14：10到达
学校。

5、活动结束后，对学生强调一定要立即准时回家，不能在路
上或同学家逗留。

四年级书法课教案篇十

为了进一步营造四年级书香校园文化氛围，鼓励学生以书为
友，进行丰富的课外阅读，养成良好的读书习惯，提高全体
学生阅读兴趣，增强读书实效，最终享受读书之乐,拟在我校
进行“快乐小书虫”“书香班级”“书香家庭”的评选活动。

2、坚持诵读“古诗词考级”中推荐的古诗文经典诵读内
容，1-6级内容按照相应的年级能按照要求掌握。

3、积极参加学校、县市区组织的阅读活动，有一定的阅读量，



每学期至少自主阅读3本书以上（家长证明）；经常做“读书
笔记”，能写较为具体生动的读后感，并有2篇以上作文能在
校级以上作文比赛中获奖或能在校刊或县级以上刊物发表
（对1-3年级的学生发表一项不作要求）。

1、班级读书氛围浓厚，人人认真阅读推荐书目，经典诵读持
之以恒；

2、每人每学期阅读量能基本达到《新课程标准》的要求，珍
惜爱护书籍；

3、读书有成果，有各类活动资料（活动方案、活动小结、读
书小报、班级文化布置的照片、证书、奖状、发表文章等）。

4、能开展富有特色的课外阅读活动，形成自己班级的活动个
性；

5、建立班级博客，内容健全，丰富，能反映本班学生在阅读
方面取得的成绩，展示班级风采。（如：活动照片、摄影作
品、学生作文点评、家长互动点评等）

6、有一人或以上获得校“快乐小书虫”称号。

1、各班在班级内开展自荐互评基础上推荐1-5名“小书虫”
候选人，年级组推荐一个班级，上交相关评选材料。

“快乐小书虫”上交推荐表，该学生的读书摘记、小作文、
发表文章奖状等所有能反应该生读书质量的材料。

“书香班级”上交申报表，班级读书计划、班级读书总结和
优秀读书摘记、优秀小作文、发表文章、奖状等所有能反应
该班读书成果的材料。

2、组织进行网络投票，学校评审组和家长委员会成员评审。



3、全校推选40名“快乐小书虫”，6个“书香班级”进行表
彰，由学校颁发证书。

备注：请参加评选的学生和班级都上交电子稿


